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Institució sanitària de la província de Barcelona amb activitat concertada amb el Servei Català de la Salut, precisa incorporar un/a:

INFERMER/A PER A LA 
UNITAT D’HOSPITALITZACIÓ A DOMICILI
S’integrarà a la Unitat d’Hospitalització a Domicili, formada per un equip multidisciplinari (metges/ssa i infermers/es) que es desplaça als domicilis per donar servei hospitalari al/a la pacient en la seva residència, aconseguint una atenció més personalitzada i millorant la qualitat assistencial.

Els/les candidats/es hauran de complir els requisits de Diplomat/da o Grau en Infermeria. 
Es valorarà:

· Màster o Postgrau en Hospitalització Domiciliària
· Experiència professional acreditada en unitat d’hospitalització a domicili o en àrees  d’hospitalització d’aguts i urgències
· Formació contínua complementària
· Capacitat organitzativa i de recerca
· Capacitat de treball en equip
· Carnet de conduir
· Coneixement de la llengua catalana, tant oral com escrit, adequat a les funcions
S’ofereix: Contracte laboral a jornada complerta, torn de matí en horari de 8.00 a 15.00  i un cap de setmana cada tres, incorporació immediata, carrera professional segons conveni de la Sanitat Concertada, docència i formació.

Les dades dels/les candidats/es seran tractades d’acord amb el que disposa el Reglament (UE) 2016/679 de Protecció de dades de caràcter personal.

Candidats/es interessats/des: Enviar CV a rrhh@csa.cat indicant referència DUI HOSPDOMI. Data límit de presentació de candidatures el  31 de març de 2022.


