ENFERMEROS/AS – HOSPITAL QUIRONSALUD BARCELONA
Hospital Quirónsalud Barcelona, centro hospitalario referente de la sanidad privada en el sur de Europa, ubicado en una zona emblemática y bien comunicada de la ciudad de Barcelona, busca incorporar Enfermeros-as para sus distintos servicios y unidades.
 ¿Eres Enfermero/a y estás buscando nuevos retos profesionales? Si la respuesta es SI, sigue leyendo!!! Desde Hospital Quirónsalud Barcelona buscamos profesionales como TU.
 ¿Cuál será tu misión?
Proporcionar servicios de atención primaria, tratamiento y educación a los pacientes, responsabilizándose de su cuidado en orden a proporcionar unos cuidados asistenciales de excelente calidad de acuerdo a las indicaciones médicas y a los protocolos y procedimientos del centro. 
 ¿Cuáles serán tus principales funciones?
· Realización de las anotaciones debidas en la historia clínica del paciente.
· Evaluar y reevaluar al paciente durante todo el proceso asistencial.
· Mantenerse alerta ante las emergencias y situaciones críticas, siendo capaz de actuar correctamente bajo estas circunstancias.
· Mostrar constancia e interés en el seguimiento y control del paciente, informándole de cómo se procederá en su asistencia y sobre cualquier otro asunto que se requiera, respetando los estándares de unos cuidados asistenciales de excelente calidad.
· Garantizar el buen estado del material y dispositivos para la realización de sus funciones.
· Usar adecuadamente, de acuerdo con su naturaleza y los riesgos previsibles, las máquinas, aparatos, herramientas, sustancias peligrosas, equipos de transporte y, en general, cualesquiera otros medios con los que desarrollen su actividad.
 ¿Que ofrecemos?
· Salario: Ofrecemos una atractiva  retribución que oscila desde los 30.000€BA + pluses a  los 36.000€BA 
· Contratación Indefinida. Te garantizamos estabilidad contractual.
· Nos adaptamos a tu Disponibilidad: tanto si quieres una jornada completa o como si prefieres compaginar con otro trabajo y/o vida personal, asi como trabajar solo fines de semanas.
· Formación continuada según tus necesidades.
· Te ofrecemos desarrollo profesional en el primer grupo hospitalario, compartiendo entorno con los mejores profesionales del sector.
· Acceso a numerosos descuentos y beneficios sociales solo por formar partes del Grupo.
¡¡No lo dudes INSCRIBITE, te esperamos!!
