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¿Quieres formar parte de una empresa líder en el ámbito de seguridad y salud? ¿Te interesaría desarrollarte en el ámbito de la enfermería laboral? ¡Entonces esta es tu oportunidad!
Nuestro cliente es una compañía que ofrece servicios de seguridad y salud laboral y que quiere incorporar, en las instalaciones de uno de sus clientes, un/a Diplomado/a o Graduado/a en Enfermería. Integrado en un equipo consolidado, trabajará dando apoyo al área Médica del cliente. Formarás parte de un proyecto desafiante y de una organización dónde se persigue la excelencia a través del aprendizaje y la mejora continua.
Tus funciones serán, entre otras:
· Coordinar y realizar las revisiones médicas del personal.
· Colaborar en las tareas asistenciales.
· Participar en las actuaciones derivadas de situaciones de emergencia y/o urgencias.
· Participar en los simulacros organizados por la empresa - cliente.
· Revisión periódica del material y equipos del área Médica.

¿Cuáles son los requisitos que debes cumplir? 
· Tienes que tener la diplomatura o el grado en Enfermería, valoraremos positivamente estar especializada en Enfermería del Trabajo y tener formación en radiodiagnóstico.
· Para poder desarrollar correctamente sus funciones, sería ideal que aportaras experiencia en un puesto similar, en el sector industrial, donde hayas trabajado en atención de urgencias y/o emergencias sanitarias.
· Trabajará en el seno de un equipo por lo que esperamos que seas una persona colaboradora y empática.
· Es imprescindible tener carnet de conducir y vehículo propio.
· Trabajarás en turno rotativos, de mañana o tarde. Debes tener en cuenta que hay un sistema de guardias y, en periodos puntuales, se realiza también, turno de noche.

¿Qué te ofrecemos?
· Contratación estable y formación vinculada a las funciones del puesto. 
· El salario está compuesto por un fijo y los pluses correspondientes, te informaremos en detalles de las condiciones salariales en una primera llamada.
· Te incorporarás en una compañía con presencia a nivel nacional, que apuesta por las personas y que está comprometida con la innovación y la excelencia.
· Ubicación: Ribera d’Ebre o Baix Camp. 

Datos de contacto: Marta Rodríguez mrodriguez@psicotec.es|es.linkedin.com/in/rodriguezmarta/
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